News Release



各 位

2014年8月1日

インヴァスト証券株式会社 (JASDAQ コード:8709) 問合せ先:総合企画部 03-3595-4133

「フォレックス・マグネイト東京サミット 2014」の表彰で 「ベスト・EA/ストラテジープロバイダー賞」・ 「ベスト・マーケティングブローカー賞」を受賞!

当社は、フォレックス・マグネイト(※1)が開催する「フォレックス・マグネイト東京サミット 2014」のフォレックス・マグネイトアワード授賞式において、「ベスト・EA/ストラテジープロバイ ダー賞」・「ベスト・マーケティングブローカー賞」を受賞しました。

今年で第2回目となる「フォレックス・マグネイト東京サミット 2014」は、マンダリンオリエンタルホテル東京において、2014年7月29日・30日の2日間に渡って開催され、世界中から700人にも及ぶFX関連企業・団体が参加し、日本市場のマーケティングのエキスパート達によるノウハウの議論や、CEO達による成功談等のパネルディスカッションが行われたほか、新商品やイノベーションを紹介する展示等を通じて、情報共有やネットワーキングの場が提供されました。

「フォレックス・マグネイト東京サミット 2014」最後のイベントであるフォレックス・マグネイトアワード授賞式では、業界関係者によって選ばれた各部門 (全 10 部門) の最優秀企業が発表され、インヴァスト証券は「ベスト・E A / ストラテジープロバイダー賞」、「ベスト・マーケティングブローカー賞」の 2 部門に選ばれました。

当社は、今後も「誠実」という行動指針に基づき、お客様のご期待を上回る満足度の高いサービスをご提供することを目指して、様々な取組みを実施してまいります。

(※1) フォレックス・マグネイトは FX 業界で世界最大級の BtoB 業界向け情報提供ウェブサイトで、多くの FX 業界関係者やメディアからも注目されています。